



Следователь провел урок правовой грамотности с учащимися старших классов в СОШ №61 Висаитовского района г.Грозного



Следователь следственного отдела по Висаитовскому району города Грозного СУ СКР по Чеченской Республике, в рамках профилактики преступлений среди несовершеннолетних, провел урок правовой грамотности с учащимися 9-11 классов средней общеобразовательной школы №61.

Следователь Мурат Алмасханов на встрече с учащимися поднял важные вопросы, касающиеся защиты несовершеннолетних от информации в сети Интернет, причиняющей вред их здоровью, а также методов, используемых злоумышленниками с целью вовлечения подростков в совершение преступлений против общественной безопасности посредством социальных сетей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следователь довел до ребят информацию о работе круглосуточных телефонных линий «Ребенок в опасности» и «Телефон доверия» следственного управления, по которым они могут сообщить о противоправных действиях в отношении них или их близких.

В ходе беседы Мурат Алмасханов подробно рассказал старшеклассникам об уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений, а также об уголовном преследовании за преступления экстремисткой направленности.

В рамках профориентационной работы следователь ознакомил школьников с основными направлениями деятельности Следственного комитета и специфике работы следователя.

Изображения



28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1842140>